

ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ Οι στόχοι και οι δράσεις της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης



Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου, για δεύτερη συνεχή χρονιά, η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας, στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη.

κατά τη διάρκεια της ομιλίας του, ο ιδρυτής της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης **Μιχαήλ Άγγελος Βραδής** παρουσίασε συνοπτικά τις δράσεις της Πινακοθήκης κατά τη διάρκεια του 2016, καθώς επίσης κάποιους από τους στόχους για τη νέα χρονιά. Η πρόεδρος της Διαχειριστικής Ομάδας της Πινακοθήκης, **Σοφία Αγαθονικοπούλου Βραδί**, συντόνισε τη βραδιά, ενώ

εκπρόσωποι από την Περιφέρεια και τον Δήμο απηύθυναν χαιρετισμό στο κοινό. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης βραβεύθηκαν για την προσφορά τους στον πολιτισμό και τη στήριξη τους στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη.

Βολτέρα και ο συγγραφέας **Δημήτρης Κονιδάρης**, παραλαμβάνοντας τιμητική πλάκα με το λογότυπο του φορέα. Στο τέλος της εκδήλωσης ο π. Δημήτριος Μουζακίτης, εφημέριος του Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Λάζου Μαντουκίου, ευλόγησε τη βασιλόπιτα. Η βραδιά ολοκληρώθηκε σε φιλικό κλίμα με ανταλλαγή απόψεων και συζητήσεις.



Ανάκληση κατεψυγμένου γαλέου από ΕΦΕΤ Εκβιασμό καταγγέλλει η «Γογγάκης ΑΕΒΕ»

Την ανάκληση παρτίδας κατεψυγμένου γαλέου με την εμπορική ονομασία «ΓΑΛΕΟΣ ΦΕΤΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ» που διακινήθηκε την «ΓΟΓΓΑΚΗΣ ΑΕΒΕ» από την ζήτηση ο ΕΦΕΤ. Για «εκβιασμό των υπευθύνων» κάνει λόγο η εταιρεία.

Συγκεκριμένα, ο ΕΦΕΤ δημοσιοποίησε τα ακόλουθα: «Ο Ε.Φ.Ε.Τ. και ειδικότερα η Περιφερειακή Διεύθυνση Ηπείρου, στο πλαίσιο του προγράμματος Επίσημου Ελέγχου για τα Βαρέα Μέταλλα έτους 2016, προέβη σε δειγματοληψία του κατεψυγμένου ιχθυοπρώτου με την εμπορική ονομασία «ΓΑΛΕΟΣ ΦΕΤΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ» FAO ΙΝΔΙΚΟΥ 51/57, σε συσκευασία φέτας με ημερομηνία ελάχιστης διατηρησιμότητας 15/10/2017, που διακινείται από την εταιρεία ΓΟΓΓΑΚΗΣ ΑΕΒΕ (2 ο χλμ. εθν. Πέλεκα - Άλεπου, ΔΕΗ,

Κέρκυρα). Από τις εργαστηριακές εξετάσεις που διενεργήθηκαν από την Χημική Υπηρεσία Ηπείρου και Δυτικής Μακεδονίας του Γ.Χ.Κ., διαπιστώθηκε ότι η περιεκτικότητα σε υδράργυρο υπερβαίνει το ανώτατο επιτρεπτό όριο όπως ορίζεται από τη σχετική νομοθεσία. Ο Ε.Φ.Ε.Τ. ζήτησε την άμεση ανάκληση του συνόλου των σχετικών ποσοτήτων που αντιστοιχούν στις παρτίδες 1416/00364A, 1416/00364B, 1416/00364Γ, 1416/00364Δ, 1416/00364Ε και 1416/00364Ζ και ήδη βρίσκονται σε εξέλιξη οι σχετικοί έλεγχοι. Καλούνται οι καταναλωτές, που έχουν προμηθευτεί το ανωτέρω προϊόν (η απεικόνιση του οποίου φαίνεται κάτωθι), να μην το καταναλώσουν».

«Μας εκβιάζουν» απαντά η εταιρεία Με ανακίνωσή της,



«η εταιρεία ΓΟΓΓΑΚΗΣ ΑΕΒΕ καταγγέλλει δημόσια τους ανεύθυνους «υπεύθυνους» που για ακόμα μία φορά έρχονται μία εβδομάδα (!) πριν την Καθαρή Δευτέρα να εκβιάσουν ουσιαστικά την εταιρεία. Σε μία καθόλα νόμιμη εμπορική εισαγωγή κατεψυγμένου ψαριού από χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και αφού τα

κατόστημα μας!!! Το «ανακάλυψαν» 7 μήνες μετά, όταν η εξέταση του οποιουδήποτε δείγματος διαρκεί μόλις μία ημέρα!!! Το «ανακάλυψαν» όταν η εταιρεία ΔΕΝ δέχθηκε να τους δώσει το σύνθημα για αυτούς «δωράκι», που ζητούσαν επιμύνη σε πολλαπλές τηλεφωνικές συνδιαλέξεις!!! Το «ανακάλυψαν» απειλώντας ότι είναι πολύ εύκολο για αυτούς να ΑΛΛΑΞΟΥΝ το «δείγμα» με κάποιο άλλο! Αυτοί οι ανεύθινοι «υπεύθυνοι» νοιάστηκαν για το δημόσιο καλό 7 μήνες μετά!!! Αξιώτημοι «υπεύθυνοι» σας δηλώνουμε ότι ΔΕΝ πρόκειται ΠΟΤΕ να σας δώσουμε το σύνθημα για εσάς «δωράκι», όπως και ΠΟΤΕ ΔΕΝ το έχουμε κάνει!!! Αυτά να τα κάνετε ΕΚΕΙ που εσείς ξέρετε και σας περνούν... Ξέρετε εσείς...»

φάρα ΕΛΕΧΘΗΣΑΝ από τους εκεί πατρούς και πήραν τα απαραίτητα πιστοποιητικά, πωλήθηκαν στην Ελληνική αγορά. Σε «δείγμα» που πάρθηκε 9 Ιουλίου του 2016, ανακοίνωσαν μετά βαιών και κλάδων, 7 μήνες (!) μετά ότι «ανακάλυψαν» πρόβλημα στην παρτίδα! Το «ανακάλυψαν» σε «δείγμα» που ΔΕΝ έφυγε σφραγισμένο από το